

ŽUPNIJSKI LIST

Letnik 27, št. 03., 3. – 16. feb. 2025, naklada: 400 izvodov

PRVI PETKI IN PRVE SOBOTE

Pri pobožnostih na prvi petek in prvo soboto ne gre zgolj za obisk svete maše, ampak za češčenje oz. pobožnost, do presvetega Jezusovega Srca in brezmadežnega Marijinega Srca, ki obsega tudi obisk svete maše. Jezusovo srce je srce Boga in človeka, Marijino pa srce človeka. Jezusovemu srcu priznavamo božansko čast, Marijinemu pa svetniško, vendar v najvišji možni časti, ki gre samo nebeški Materi Mariji, saj je Marijino srce, čeprav človeško, kraj njene privolitve, da postane Božja Mati, in je prostor ljubezni do Sina Jezusa.

Razvoj češčenja Jezusovega srca in pomen tega češčenja je popisal papež Pij XII. v Okrožnici o češčenju presvetega Srca Jezusovega. Razvoj češčenja Marijinega srca pa je v knjigi Čudovito Srce Božje Matere popisal sv. Janez Eudes.

Sv. Marija Alakok je v svojih videnjih prejela dvanajst obljub Jezusovega srca za tiste, ki ga bodo častili:

1. Dal jim bom vse milosti, ki jih potrebujejo v svojem stanu.
2. Naklonil bom mir njihovim družinam.
3. Tolažil jih bom v trpljenju.
4. Varno zavetje jim bom v življenju, posebno v smrtni uri; tisti, ki bodo meni posvečeni, se ne bodo pogubili.
5. Dal jim bom obilen blagoslov pri vsem delovanju.
6. Grešniki bodo našli v mojem Srcu vir in neizmerno morje usmiljenja.
7. Mlačni bodo posatali goreči.
8. Goreči bodo hitro dospeli do velike popolnosti.
9. Bogato bom blagoslovil kraje in skupnosti, kjer



URADNE URE

ponedeljek: 08:00 - 11:00
in po vsaki sveti maši

ADORACIJA
vsaka sreda od 7.00 do
večerne svete maše.

TELEFON
(župnik): 031 501 173

E-POŠTA
zupnija.metlika@rck.si

SPLETNA STRAN
[https://zupnija-
metlika.si/oznanila-2/](https://zupnija-metlika.si/oznanila-2/)

TRR

ŽUPNIJA METLIKA:
S156 0297 2009 1385 028

ŽUPNIJA RADOVICA:
S156 0297 2025 9803 509

ŽUPNIJA SUHOR:
S156 0297 2025 8620 109

**ŽUPNIJSKA KARITAS
METLIKA:**
S156 0299 4001 1673 133

Za previdevanje ali obisk bolnika na domu pokličite župnika, bolniški duhovnik v SB Novo mesto je p. Marko Novak OFM (041 742 721)

Glasilo izdaja: Župnija Metlika.
Mestni trg 14, 8330 Metlika
Odgovarja župnik Primož Bertalanič

bodo izpostavili in častili podobo mojega presvetega Srca; znova bom zedinil sprte družine in pomagal družinam v kakršnikoli stiski, če se bodo z zaupanjem obračale name.

10. Tistim, ki delajo za rešitev duš in prisrčno častijo moje Srce, bom dal, da bodo spreobrnili tudi najbolj trdovratne grešnike, če bodo prisrčno častili moje Srce in to češčenje širili med ljudmi.

11. Imena tistih, ki bodo širili to češčenje, bodo neizbrisno zapisana v mojem Srcu.

12. Tistim, ki bodo zaporedoma devet prvih petkov pobožno prejeli sveto obhajilo, obljubljam milost končnega spreobrnjenja in srečno smrt; ne bodo umrli v nemilosti in brez zakramentov; moje Božje srce jim bo v zadnjem trenutku varno pribežališče.

Sestra Lucija iz Fatime je leta 1925 od nebeške Matere Marije prejela naslednje sporočilo: "Vsem, ki se bodo na prvo soboto pet zaporednih mesecev spovedali in prejeli sveto obhajilo, molili en del rožnega venca in mi petnajst minut delali družbo s premišljevanjem skrivnosti rožnega venca z namenom, da bi mi zadoščevali, bom pomagala ob smrtni uri z vsemi milostmi, ki so potrebne za njihovo zveličanje."

Papeži so večkrat našteje obljube potrdili za verodostojne, pobožni verniki pa so se jih trudili izpolnjevati; najprej iz ljubezni do Boga, da bi mu zadoščevali za grehe, in iz ljubezni do bližnjega, da bi molili za njihovo in svoje spreobrnjenje.

Sveto leto, ki ga obhajamo je lahko spodbuda, da se tudi sami odzovemo temu vabilu in se odločimo da svoje življenje posvetimo Jezusovemu in Marijinemu Srcu. Vabljeni k svetim mašam in prejemu zakramenta spovedi.

MOLITEV ZA KATEHUMENE

Danes sta se nam predstavila dva mlada, ki želita letos pri velikonočni vigiliji prejeti zakramente uvajanja v krščansko vero (krst, birma in evharistija). Prvič sta javno izrazila željo Cerкви, Cerkev pa ju je v moči svojega apostolskega poslanstva sprejela. Bog daje kandidatoma svojo milost, Cerkev ju sprejema.

Katehumeni, ki jih mati Cerkev ljubi kot svoje in skrbi zanje, so od trenutka sprejema v katehumenat že člani Kristusove družine. Cerkev jih hrani z Božjo besedo in krepí z bogoslužnimi obredi, oni pa naj si prizadevajo, da se bodo udeleževali besednega bogoslužja, radi prejemali blagoslove in zakramentale.

Uvajanje odraslega, mladostnika in šoloobveznega otroka v krščanstvo zadeva celotno Božje ljudstvo. Tako je vsak član župnije poklican, da je pričevalec vere in s svojim življenjem

kaže kandidatom za krst, kako naj tudi oni živijo svojo vero. Veselimo se njune odločitve in ju želimo pri njuni odločitvi podpreti zlasti z molitvijo zanju. Za vse nas, ki smo bili krščeni kot otroci je to spodbuda, da ozavestimo svoj krst, poglobimo svojo vero in se odločimo za še bolj zvesto hojo za Kristusom.

LITERARNI VEČER

Na slovenski kulturni praznik, 8. februarja vabljeni na večer Prešernove poezije. Ob 18.00 bomo v galeriji prebirali njegovo poezijo.

Ali je bil Prešeren veren ali neveren? Hčerki kranjske gostilničarke Ane Jalnove je naročil, naj na njegov spomenik napišejo: "Tukaj počiva France Prešeren, nejeveren, in vendar veren!" Tudi materi svojih treh otrok, Ani Jelovškovi, je dejal: "Kadar boš zaslišala navček, moli z otrokoma zame!"

Vrh razumevanje pravega in nepravega krščanstva nam Prešeren odkriva v epsko-lirski pesnitvi Krst pri Savici. Napisal ga je ob zaključku prvega dela svojega zrelega obdobja. Ta slovenski ep, ki prikaže pokristjanjevanje Karantancev v 8. stoletju, vsebuje največ svetopisemskih motivov. Prek Bogomile pa nam Prešeren izpove svojo vero: "*De pravi Bog se kliče Bog ljubezni, de ljubi vse ljudi, svoje otroke ... De ustvaril je ljudi vse za nebesa.*"

Prešeren je želel prek pesnitev janzenističnemu krščanstvu vdihniti Kristusovega duha, ga vrniti k izvirom evangelija, k svobodi, ki jo daje Bog. Sam pa je bil, kakor ga označuje prof. Mahnič razpet med vero in nevero, dvomljivec, in v tem je njegova prava vera - za vero se bojuje.

Naj bo Prešernov dan praznik naše človeškosti, domoljubja in prepričanja, praznik naše kulture, ko bomo za svojo dušo obiskali muzej, si ogledali predstavo ali pa zgolj prebrali kakšno pesem!

SKRBJ ZA CERKVE

Hvala vsem, ki ste v preteklih dveh tednih počistili naše župnijske cerkve. v zimskih mesecih si ne delajte skrbi (in stroškov) z okrasitvijo cerkve. Glavno je, da so cerkve pometene in ometene. Za naslednja dva tedna prosim, da za snažnost cerkve poskrbite prebivalci naslednjih ulic in vasi; **METLIKA:** CBE od slaščičarne do semaforja, Breg revolucije, Ganglova, Na Lazah, Frelihova, Marentičeva, Ul. XIV. divizije in Cesta XV. brigade; **RADOVICA:** Radovica (Draga) in Krašnji vrh; **SUHOR:** Bušinja vas.

Svetoletna spodbuda: *Ali si kdaj daroval sveto mašo za življenje drugih: prijateljev in družinskih članov, tudi tujcev, ljudi v stiski; ali le za svoje namene?*

Pon., 3. feb <i>Blaž</i>	17.00 + Jožef Nemanič, obl. – Božakovo 18.00 + Marica Budački, obl. – Metlika 18.00 + Sofija, Marko in vsi ++ Mikešič – Metlika
Tor. 4. feb <i>Oskar</i>	8.00 + Ana Crnič – Metlika 17.00 + Tone, obl. in starši Draginc – Suhor
Sre, 5. feb <i>Agata</i>	
Čet. 6. feb <i>Pavel Miki</i>	17.00 ++ Gršič – Bojanja vas 18.00 + Franci Vraničar, 30. dan – Metlika
Pet., 7. feb <i>Julijana</i>	17.00 ++ Kristina in Anton Brodarič, obl. – Tri fare 18.00 + za zdravje – Metlika
Sob., 8. feb <i>Hieronim</i>	8.00 + Ivan Jambrošič – Metlika 17.00 + Martina Konda, 30. dan – Lokvica
5. NEDELJA MED LETOM	8.00 v zahvalo za uspešno zaključen doktorat – Radovica 10.00 za župljane – Metlika
9. februar	18.00 + Dušan Rajaković – Metlika
Pon., 10. feb <i>Sholastika</i>	17.00 ++ Muc in Borštinar – Vidošiči 18.00 + Vida Badovinac, obl. – Suhor
Tor. 11. feb <i>Lurška Mati Božja</i>	8.00 v zahvalo za 80 let in za zdravo pamet – Metlika 17.00 v zahvalo – Tri fare
Sre., 12. feb <i>Evlalija</i>	17.00 + Amalija Težak – Suhor 18.00 + Vekoslav Bezek – Metlika
Čet. 13. feb <i>Kristina</i>	17.00 ++ starši in bratje Slanc – Suhor 18.00 + Nemanič in Kozjan – Metlika
Pet., 14. feb <i>Valentin</i>	17.00 + Jože, obl. in vsi ++ Težak – Slamna vas 18.00 + Jože in Terezija Guštin – Metlika
Sob., 15. feb <i>Klavdij</i>	8.00 ++ Tasič – Metlika 17.00 + Marija, 30. dan in Franc, obl. Žugelj – Tri fare
6. NEDELJA MED LETOM	8.00 za župljane – Suhor 10.00 + Anton Nemanič – Metlika
16. februar	18.00 ++ starši, brat in Marjanca Matjašič, obl. – Metlika

Darovi ob slovesu naših rajnih: +**Marija Žugelj:** 4M nečaka Slavko in Ana s Frenkom, sestra Nežka, 1M druž. Matekovič in Videtič, 2M druž. Vraničar in Stankovič, 1M in 120€ za Tri fare Novoselovi, 100€ za Tri fare druž. Pečarič, 1M druž. Kočever, 1M pevska skupina Stezice, 1M druž. Matjašič. +**Franc Kraševc:** 1M Marija Bajuk, 1M Fani, Vilma in Marija.